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НОВИНИ ESOMAR
ESOMAR запропонувало ринку щоквартальні огляди інформації. Це зроблено з метою полегшити
доступ до актуальної інформації та більш оперативно інформувати членів про події на глобальних,
регіональних та місцевих ринках.

В2В ДОСЛІДНИЦЬКИЙ  ПОГЛЯД ВИЗНАЧЕННЯ СУЧАСНОГО
МАРКЕТОЛОГА: ВІД РЕАЛЬНОГО ДО ІДЕАЛЬНОГО
У січні 2013 року, компанія B2B опитала 556 фахівців з промислового маркетингу. Про їхні погляди і
практичне розуміння "сучасного маркетингу"- а саме, що в даний час вони роблять у таких областях,
як цифровий маркетинг, технології, ключові маркетингові вміння, про найбільш важливі канали збуту
і транспортні засоби, а також, яку роль  відігравав в рамках своєї організації. В цьому дослідженні, автором якого  є Eloqua,
представлені результати, які включають показники,що визначають «ідеал» сучасного маркетолога, думка респондентів про
те, де вони знаходяться по відношенню до кращих в своєму класі фахівців, і як далеко вони повинні піти, щоб стати
кращими.
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АКТУАЛЬНІ ТРЕНДИ ІТ-МАРКЕТИНГУ
Медіавибух останніх десятиріч, який ґрунтується на все ширшому впровадженні сучасних
інформаційних технологій, фактично зумовлює основний напрямок розвитку багатьох сфер
суспільного і економічного буття, до яких належить і сфера маркетингової діяльності.
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ДЛЯ ЧЕГО НУЖНЫ КАРЬЕРНЫЕ КОНСУЛЬТАНТЫ, И ИЗ ЧЕГО СОСТОИТ
КАРЬЕРНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ?
Иногда профессию карьерного консультанта путают с психотерапией или обычным консалтингом. Но
разница между этими профессиями весьма существенна. Основное отличие, заключается в том, что
психотерапевт пытается помочь человеку выбраться из сложной ситуации, с помощью анализа
ошибок, допущенных в прошлом. Основная задача карьерного консалтинга не возвращать клиентов в прошлое, а принимать
их такими, какие они есть. А главная цель – помочь человеку состояться в карьерном плане.
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ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ МАРКЕТИНГОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Эффективность чего-либо – это мера достижения поставленной цели в расчёте на затраченный
ресурс. Это касается и маркетинга, а, значит, судить об эффективности маркетингового воздействия
можно лишь в контексте поставленной перед ним задачи
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Видання Української Асоціації Маркетингу
Журнал заснований у травні 1998 р.
Виходить 1 раз на 2 місяці

РИНОК МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В УКРАЇНІ 2013 РІК:
ЕКСПЕРТНА ОЦІНКА ТА АНАЛІЗ УАМ 
На розсуд читачів пропонується ювілейний (десятий!) огляд розвитку ринку маркетингових
досліджень та оцінка його обсягів. Починалася ця затія з відповіді на запитання колег і простого
опитування експертів у 2003 році. Цивілізовані норми це набуло у 2005 році, коли на засіданні клубу
директорів дослідницьких компаній (яке згодом отримало назву «Засідання на Ігоревській») було
прийнято ряд важливих для галузі рішень. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .стор. 4 
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